TENTAMEN: Sannolikhetsteori 1, del 1. 2005-01-10.

Kortfattade losningar:

1) Se boken (Kapitel 4.6.1, s. 144-145)

2) Lat A = {tva raa efter att ha dtit fem}. Da ar P(pase 2|A) = P(pase 2, A)/P(A) =
P(A|pase 2)P(pase 2)/(P(A|pase 1)P(pase 1)+P(A|pase 2)P(pase 2)) (Bayes

sats). Nu ar P(A|pase 1) = ( 2 ) < ; ) / < 150 ) = 2 och P(Alpase 2) =

<;>(2)/(150>—J—QochvifﬁirattP(pasemA)_%_

3) a) 928 _ 1

10! 5

b) 2(34+445+2:6)8! __ 8
10! 15
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, och f x(z) = 0 annars. E[VX] =

Jo Vafx (@) de = [Faf (a) de = 3 EVX ] = EIX] = [ afx () dv = 2.
Dé iir Var(X) = BE[VX ] — (B[VX])? = 2.

5) X ~ Ea:p(%)

4) Fue(r) = PWX < 2) = P(X < 2% = [JLdt = 12 2 € (0,2).
0
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~

a) P(X >15) = [¥ e 10 =7 =0.223.

b) P(X > 30/X > 15) = P(X > 30 — 15) = P(X > 15) = 0.223.



